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令和５年の新しい年を迎えました。年末年始は穏やかな天候に恵まれ、よき新年を迎えることができ

たと思います。今年もあかね台中学校にとって、また、生徒の皆さん、保護者の皆様、地域の皆様にと

って素晴らしい年になることをお祈り申し上げます。そして、笑顔と活気にあふれた一年を過ごせます

ように、教職員一同、力を合わせ取り組んでいきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

さて、今年の冬休みは土日を含めると例年より少し長い冬休みとなりました。この冬休みをゆっくり

過ごし、リフレッシュできた人も多かったのではないでしょうか。 

私もテレビで好きな映画やお笑い番組を見たり、３年ぶりに元日に家族そろって初詣にでかけたりと

リフレッシュできました。コロナウイルス感染症でここ数年多くのことが制限されていましたが、それ

まで普通にできていたことを現在、対策をとりつつですが、少しずつできるようになっていることをと

てもありがたく感じます。そして、多くの人が年も変わり気持ちも新たに決心を抱きスタートしたこと

と思います。ぜひ、その抱いた夢や決心、志に向かって頑張ってください。自分のペースでよいので着

実に歩んでください。 

 しかし、時が経つのは本当に早いもので、1 月もあと少しで終わり、もう２月です。令和４年度も残

すところあと２か月です。３年生の皆さんたちは１か月と少しで卒業証書授与式を迎えます。 

「一期一会（いちごいちえ）」。私の好きな言葉の一つです。茶道、お茶の世界に由来する言葉です。

お茶をもてなすとき、その時、その場にいる人の状況は二度とは起こりません。だから、その時やその

場にいる人との出会いを大切するため、主催者もお客に対して誠意を尽くしてお茶会に臨みます。その

ようなことから、その場で出会ったことを感謝し出会った人を大切にして接していこうということから

この言葉ができたと言われています。 

今皆さんの周りにはクラスメイトがいます。この仲間と過ごすのもあと２か月、３年生にとっては約

１か月です。一人ひとり良いところがあります。みんなで認め合って、出会いに感謝し、出会った人た

ちを大切に過ごしてください。４月には皆さんはまた新しいステージに立ち、また新たな出会いがあり

ます。夢や志をもって自分や仲間を信じ、活躍していってください。皆さんにとって、今年も有意義な

年になることを願っています。 

ところで２月は「如月（きさらぎ）」とも言います。「衣更着（きさらぎ）」から転じてできた説があり

ます。「厳しい寒さに備え重ね着をする」季節、「衣を更に重ねる」季節という意味があるそうです。他

にも、陽気が更に来る月だから「気更来（きさらぎ）」になった説、春に向けて草木が生えはじめるから

「生更木（きさらぎ）」になった説もあります。 

まだまだ、寒さ厳しい季節です。この冬を乗り越えれば春がやってきます。みんなで健康に気をつけ、

良い１年にしていきましょう。 
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１年生を対象に職業講話を実施しました。普段の授業とは違った貴重な体験となり、多くのことを

学んだと思います。地域社会で働く人の話を聞き、働くことへの興味・関心を育て、自分自身の将来

を考える力を養うとともに、現在の生活を見つめ直す機会となりました。 

この職業講話を実施するにあたり、東京ガス（株）横浜支店様、タウンニュース社横浜北支社様、あ

かね台光の子保育園様、恩田地域ケアプラザ様、としの助産院様、管理栄養士の港屋様には、おいそ

がしいところご尽力いただき、誠にありがとうございました。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和８年度から横浜市立学校に通う全中学生の昼食が給食となりま

す。そのことを受け、本校 PTA 役員の皆様で現在の中学校給食を試

食してもらいました。栄養面でバランスが取れたおいしいものとなっ

ています。PTA 役員の皆様にも喜んで食べていただきました。今度

は近日中に保護者対象の試食会を開催しようと計画しています。後日

案内いたしますので、よろしければご参加ください。 

 

 

「横浜市 PTA 広報誌コンクール」において、本校の PTA 広報誌が「会長

賞」と「広報委員長賞」を受賞いたしましたことは、６月の学校だよりでお伝

えしたところですが、この度、その本校広報誌が全国小・中学校 PTA 広報誌コ

ンクールで奨励賞を受賞しました。おめでとうございます。PTA 広報委員をは

じめ PTA の皆さまのご尽力のおかげで、生徒の活躍ぶりを素敵な広報誌で伝え

ることができました。ありがとうございました。 

 

 

職業講話を行いました 

試食会を行いました 

本校広報誌が全国コンクールで奨励賞を受賞 

◆ 2 月 １日 (水）：３年学年末試験（英・国・数・理・社） 

◆ 2 月 14 日（火）：１、２年学年末試験（英・数・音） 

◆ 2 月 15 日（水）：１、２年学年末試験（社・技家・保体） 

◆ 2 月 16 日（木）：１、２年学年末試験（国・理） 

◆ 2 月 21 日（火）：３年卒業遠足 


